



ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 45
засідання позачергової сорок п'ятої сесії
Олександрівської селищної ради восьмого скликання

від 31 серпня 2023 року

смт Олександрівка

Відповідно до пункту 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесію Олександрівської селищної ради восьмого скликання відкриває селищний голова Безпечний Олександр Іванович.

Селищний голова:

Шановні депутати, шановні запрошені!

На позачергову сорок п'яту сесію Олександрівської селищної ради восьмого скликання прибули 16 депутатів із 26 обраних (додаток № 1).

Згідно з пунктом 12 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною. Позачергову сорок п'яту сесію Олександрівської селищної ради восьмого скликання оголошую відкритою.

(Звучить Гімн України)

У роботі позачергової сорок п'ятої сесії селищної ради беруть участь:

Антіпова Ірина Олександрівна	Начальник відділу соціального захисту населення Олександрівської селищної ради
Задорожний Олександр Володимирович	Начальник шостого відділу Кропивницького РТЦК та СП
Скляренко Василь Іванович	Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Шията Валентина Іванівна	Начальник фінансового відділу Олександрівської селищної ради

Розпочнемо роботу сесії.

Відповідно до розпорядження Олександрівського селищного голови від 28 серпня 2023 року № 322-осн «Про скликання позачергової сорок п'ятої сесії Олександрівської селищної ради восьмого скликання» (додається), на розгляд позачергового засідання сорок п'ятої сесії селищної ради восьмого скликання пропонується наступний

Порядок денний:

1.	Про внесення змін до рішення селищної ради від 26 лютого 2021 року №151 «Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО/ООС та увічненняпам'яті загиблих (померлих) ветеранів Олександрівської селищної ради на 2021-2025 роки»	Антіпова І.О.
2.	Про внесення змін до рішення селищної ради від 22 грудня 2022 року №4098 «Про бюджет Олександрівської селищної територіальної громади на 2023 рік	Шията В.І.

Селищний голова Безпечний О.І. наголосив депутатам Олександрівської селищної ради на важливості дотримання спеціальних обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» для депутатів місцевих рад, зокрема статтями 22; 23; 25; 26; 27; 28; 36; 40; 41; 43; 44; 45; 60 та необхідності щорічного вчасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, дотримання вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших вимог фінансового контролю, передбачених зазначеним Законом України.

Селищний голова Безпечний О.І. запропонував, в зв'язку з відсутністю голови лічильної комісії Брайка В.В. та секретаря лічильної комісії Олефіренко Л.І., обрати тимчасову лічильну комісію.

Відповідно до протоколу №1 засідання тимчасової лічильної комісії Олександрівської селищної ради засідання позачергової сорок п'ятої сесії VIII скликання 22.08.2023 року обрали:

- головою лічильної комісії – депутата Половенко Т.І.;
- заступником голови лічильної комісії – депутата Безпечного С.М.;
- секретарем лічильної комісії депутата – Гончаренка Г.К.

Селищний голова: Ставлю на голосування затвердження порядку денного. Лічильній комісії провести облік голосів.

Результати голосування:

- «за»-16,
- «проти»-0,
- «утримались»-0,
- «не голосували»-0.

В голосуванні бере участь селищний голова.

Порядок денний прийнято.

Результати поіменного голосування у додатку №2.

Переходимо до розгляду питань порядку денного.

Депутат Олефіренко Л.І. з'явилась на засідання.

1. **Селищний голова:** Слово для розгляду наступного питання надається начальнику відділу соціального населення Олександрівської селищної ради Антіповій Ірині Олександрівні.

Антіпова І.О.: Ознайомила з проектом рішення про внесення змін до рішення селищної ради від 26 лютого 2021 року №151 «Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО/ООС та увічнення пам'яті загиблих (померлих) ветеранів Олександрівської селищної ради на 2021-2025 роки».

Селищний голова: Чи є зміни та доповнення? Немає, ставлю на голосування прийняття проекту рішення як рішення нашої сесії. Лічильній комісії провести облік голосів.

Результати голосування:

«за»-17,

«проти»-0,

«утримались»-0,

«не голосували»-0.

В голосуванні бере участь селищний голова.

Рішення прийнято. **Рішення №4677/додається/.**

Результати поіменного голосування у **додатку №3.**

2. Селищний голова: Слово для розгляду наступного питання надається начальнику фінансового відділу Олександрівської селищної ради Шияті Валентині Іванівні.

Шията В.І.: Ознайомила з проектом рішення про внесення змін до рішення селищної ради від 22 грудня 2022 року №4098 «Про бюджет Олександрівської селищної територіальної громади на 2023 рік».

Селищний голова: Чи є зміни та доповнення?

Комісія з питань бюджету, фінансів, власності та інвестиційної діяльності запропонувала внести зміни до проекту рішення, а саме внести зміни до обсягу дохідної частини, визначеної у додатку 1 до рішення – збільшуються доходи на 6 000 000 грн, з них: по загальному фонду на 1 000 000 грн за рахунок перевиконання дохідної частини бюджету збільшуються по ККД 11010200 «Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами» на 1 000 000 грн та по спеціальному фонду за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України на 5 000 000 грн.

Вносяться зміни до обсягу видаткової частини, визначеної у додатку 2 до рішення – збільшується обсяг видатків на 6 000 000 грн, в т.ч: по спеціальному фонду на 6 000 000 грн, з них: за рахунок спрямування коштів від перевиконання дохідної частини бюджету на 1 000 000 грн та за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України 5 000 000 грн.

По головному розпоряднику – відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою збільшуються видатки на 6 000 000 грн, у тому числі: по спеціальному фонду на 6 000 000 грн, а саме:

КПКВК МБ 7366 «Реалізація проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України» збільшуються видатки по спеціальному фонду на 6 000 000 грн, з них: на спів фінансування 1 000 000 грн, субвенція з

державного бюджету 5 000 000 грн (на реалізацію проекту: «Капітальний ремонт громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами за адресою: вулиця Шевченка, 84, в с.Бірки, Кропивницького району, Кіровоградської області»).

Селищний голова: Ставлю на голосування пропозицію комісії з питань бюджету, фінансів, власності та інвестиційної діяльності. Лічильній комісії провести облік голосів.

Результати голосування:

«за»-17,

«проти»-0,

«утримались»-0,

«не голосували»-0.

В голосуванні бере участь селищний голова.

Пропозицію прийнято.

Результати поіменного голосування у додатку №4.

Селищний голова: Ставлю на голосування прийняття проекту рішення зі змінами в цілому. Лічильній комісії провести облік голосів.

Результати голосування:

«за»-17,

«проти»-0,

«утримались»-0,

«не голосували»-0.

В голосуванні бере участь селищний голова.

Рішення прийнято. **Рішення №4678/додається/.**

Результати поіменного голосування у додатку №5.

Селищний голова:

Шановні депутати!

Всі питання, які виносились на розгляд позачергової сорок п'ятої сесії Олександрівської селищної ради восьмого скликання, розглянуто.

Чи є бажання доповнити?

Немає.

В кого є зауваження до порядку ведення позачергового засідання сесії?

Немає.

Позачергову сорок п'яту сесію Олександрівської селищної ради восьмого скликання оголошую закритою.

(Звучить Гімн України)

Селищний голова

Олександр БЕЗПЕЧНИЙ